



2019年11月19日

各位

会社名 株式会社 北洋銀行
 代表者 取締役頭取 安田光春
 (コード番号 8524 東証第一部・札証)
 問合せ先責任者 執行役員経営企画部長 津山 博恒

(訂正)「2020年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年11月11日に公表いたしました「2020年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

・2020年3月期第2四半期 決算説明資料

II. 資料編 2. 貸出金等の状況

(4) 金融再生法に基づく開示債権の保全状況(2019/9末)

(参考) 開示債権の保全状況の推移(説明資料16ページ)

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円、%)

	2018/9末	2019/9末	前年比	2019/3末	2019/3末比
保全額	62,304	<u>54,196</u>	<u>△8,108</u>	57,876	<u>△3,680</u>
担保・保証等	39,191	34,639	△4,552	38,371	△3,732
貸倒引当金	23,113	<u>19,556</u>	<u>△3,557</u>	19,505	<u>51</u>

開示債権 合計	75,799	<u>67,678</u>	△8,121	72,412	△4,734
---------	--------	---------------	--------	--------	--------

保全率	82.19	<u>80.07</u>	<u>△2.12</u>	79.92	<u>0.15</u>
引当率	63.13	<u>59.19</u>	<u>△3.94</u>	57.29	<u>1.90</u>

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円、%)

	2018/9末	2019/9末	前年比	2019/3末	2019/3末比
保全額	62,304	<u>54,170</u>	<u>△8,134</u>	57,876	<u>△3,706</u>
担保・保証等	39,191	34,639	△4,552	38,371	△3,732
貸倒引当金	23,113	<u>19,530</u>	<u>△3,583</u>	19,505	<u>25</u>

開示債権 合計	75,799	<u>67,678</u>	△8,121	72,412	△4,734
---------	--------	---------------	--------	--------	--------

保全率	82.19	<u>80.03</u>	<u>△2.16</u>	79.92	<u>0.11</u>
引当率	63.13	<u>59.11</u>	<u>△4.02</u>	57.29	<u>1.82</u>

以上